ВОТКИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА



ВОТКА КАР ДУМА

РЕШЕНИЕ

О внесении изменений в Положение «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Воткинск»

Принято Воткинской городской Думой

12 декабря 2018 года

В целях приведения муниципальной правовой базы в соответствие с положениями Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Город Воткинск», Дума решает:

- 1. Статью 23 Положения «О бюджетном процессе в муниципальном образовании «Город Воткинск», утвержденного Решением Воткинской городской Думы от 26 ноября 2008 года № 403, дополнить частью 6 следующего содержания:
- «6. Показатели сводной бюджетной росписи могут быть изменены в соответствии с решениями руководителя финансового органа без внесения изменений в Бюджет муниципального образования «Город Воткинск» по основаниям, установленным пунктом 3 статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

Дополнительные основания для внесения изменений в сводную бюджетную роспись без внесения изменений в Бюджет муниципального образования «Город Воткинск», в соответствии с решениями руководителя финансового органа, устанавливаются Бюджетом муниципального образования «Город Воткинск» на очередной финансовый год (на очередной финансовый год и плановый период).».

- 2. Настоящее Решение вступает в силу после официального опубликования.
- 3. Опубликовать настоящее Решение в Сборнике «Муниципальные ведомости города Воткинска».
- 4. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию по экономике и бюджету.

Глава муниципального образования «Город Воткинск»

обеспечения А.В. Заметаев

12 декабря 2018 года

№ 357-PH

